

# 面對王維基狙擊 無綫亞視見和氣

## 李寶安向廣凱迎示好

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)無綫和亞視相爭數十年,昨日竟見一家親。話說兩台高層昨早率眾一同參加百萬行,起步禮結束後,眾人往酒家午膳。在午膳尾聲時,無綫總經理李寶安突然提出與亞視眾人來個大合照,並主動與亞視高級副總裁廣凱迎握手示好。似乎面對共同敵人王維基的「香港電視」,兩家電視台暫可一笑泯恩仇。



亞洲電視管理層、一眾藝員與17位候選亞姐參加慈善步行活動。



李寶安率領TVB藝人與亞視來個大合照,並主動與亞視高級副總裁廣凱迎握手示好。

香港公益金「港島、九龍區百萬行」昨早於香港大球場出發,開步典禮由香港特別行政區行政長官梁振英伉儷擔任主禮嘉賓,無綫、亞視及新城電台亦有組成隊伍參與善舉,起步前梁振英更走到台下與三間媒體的代表握手。

李寶安昨日率領助理總經理區偉林與陳樹鴻、製作資源部總監樂易玲、藝人楊怡、陳法拉、梁烈唯、馬國明、陳智榮、許廷鏗、呂慧儀、馬賽、岑麗香、苟芸慧、楊思琦、黃智雯及應屆港姐等,一行數十人浩浩蕩蕩參加慈善步行,相比之下亞視星光則暗淡得多,較為觀眾所熟悉的只有陳啟泰、劉錫賢、蔡國威及亢帥克,只好靠一班準亞姐撐場。

### 無綫稱為公義阻發牌

李寶安對於記者指無綫人多嘍囉?他笑開口說:「我們好少,才幾十。」談到日前無綫稟高等法院阻止政府發免費電視牌照一事,他說:「法律公義係香港人核心价值,希望某些人尊重法律權利,不要過早講不成熟的言論影響裁決,我相信法院有公正裁決。」問到他這可算是給政府壓力?他指這不是壓力,只是尋求法律公義。問到他剛才見到梁振英可有提及?他說:「今日係百萬行,做多些公益,少些爭議。」記者指剛才特首留

留在無綫隊伍的時間較其餘兩間電子媒體多?他笑指可能是藝員多吸引到特首。另外,有傳近日被黃浩控告誹謗的梁烈唯獲「超級高層」力撐,李寶安說:「唔係咩超級高層,係公司,任何同事如遇不公道的事,公司都會支持及保護。(這會否影響屬同公司的徐淑敏?)」先生同太太唔一樣。(徐淑敏可有向公司求助?)要問返樂小姐。」

### 樂易玲讚徐淑敏EQ高

無綫高層樂易玲,被問到無綫表明撐梁烈唯,會否令另一位合約藝員徐淑敏尷尬?她指二人都是公司經理人合約的藝人,公司不是指明撐某一個,「而公司立場很清晰,所有公司資產、藝員等如受到不公平對待,公司一定會為旗下員工出頭。作為TVB員工,我們一定會support。」問到有甚麼support給徐淑敏?樂小姐說:「這件不是她的事,如果她提出要幫都會幫,我們都好關心她。」她又大讚女方EQ高,好得淨,雖然夾在中間,但她從無提過一句,只會講她的BB。有傳徐淑敏有引退意思?樂小姐指徐淑敏與



特首梁振英伉儷與新城代表合照。

無綫是簽經理人合約,仍有多年才約滿,公司亦有幫她接很多工作。樂小姐又以家事來形容事件,加上已進入司法程序,第三者不應評論。問到會否避免安排徐淑敏與唯唯同場或同台的演出?樂小姐說:「唔需要,大家是大人,不需要將徐淑敏牽連在內。」



江美儀與亞視舊同事蔡國威合照。

## 直認不敢過亞視打招呼 江美儀怕入「雪櫃」

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)亞視藝員蔡國威(威仔)昨日踩入無綫範圍跟江美儀聊天,他笑言過來是為教跳《江南style》。江美儀就笑問他:「日日上堂?炒人咪算囉。」問到江美儀可有慶幸走得早?她表示當初是因為亞視不再製作劇集才會離開。問到她會否為威仔搭路入無綫?她即表示唔識人。問到江美儀會否過去跟亞視舊同事打招呼?她表示抗拒說:「好動盪,我唔敢亂行,我仲有兩年(合約),我

怕凍,推我入雪櫃點算呀。」至於威仔被問到踩場是否想離巢?他表示同亞視還有七個月約。

另外,亞視高層葉家寶表示昨早有40多位藝員出席慈善步行活動,聲勢比起無綫明顯較弱。他死撐說:「我們今年主打亞姐,我們不是重量,是重策略性。」問到亞視藝員越來越少?他表示藝員政策有改變,又強調珍惜每個藝人,不想炒人,但有人配合不到訓練課程都

很無奈。葉家寶又稱歡迎在外沒合約的藝員加入亞視。問到可擔心亞視經常反口會嚇怕藝人?他說:「無反口覆舌,一直都好堅定,一視同仁,希望透過訓練計劃增強藝人的競爭力。」他又否認「翻兜」早前被炒的藝員,只是不排除有不同合作方式。葉家寶稱已呼籲藝員配合,又強調不希望再見到炒人。至於傳聞會有第三波炒人行動?他指只要每日準時返工返學便可,配合到公司便不會被炒。

## 徐子淇讓愛兒騎馬學勇敢

香港文匯報訊(記者 李思穎)「四叔」李兆基博士捐贈五億元予香港大學所興建而成的「李兆基會議中心」昨日舉行銘謝禮,四叔聯同兒子李家誠、「千億新抱」徐子淇與四叔大女李佩雯的兒子李健中擔任主禮嘉賓,同場出席有董建華、羅康瑞、朱玲玲父親、鄺美雲男友林達民、呂志和、周亦卿伉儷、林燕妮等。

徐子淇大讚新建成的會議中心又大又闊落,令她勾起了在英國讀書時的校園生活。英國的大學看起來比較舊,而香港會較有時代感,環境又舒適,她要為香港而感到驕傲,那時有同學的住所離學校很遠,又沒有宿舍,唯有在考試時便帶睡袋睡圖書館,子淇自言比較幸福,所住的地方步行十分鐘便回到學校,由於當地坐的士很昂貴,搭地鐵又擔心治安不好,所以成日行爛鞋,媽咪都問點解咁成功,回想讀書時期是有點辛苦,反而香港的學校很集中,交通方便得多。問她待仔長大後會否重返校園?子淇以父親為學習榜樣,她說:「一定會,爸爸今年58歲取得PHD(博士學位),佢教我終身學習。剛才跟老爺同車,他給我講講,我發現很多中文字不認識,老爺笑我中文咁渣,所以希望學習中文,同女兒一起學國語,現時中國都很厲害。」



徐子淇與老公李家誠陪老爺李兆基出席活動。

子淇透露今個除夕,他們一家五口在美國倒數和滑雪,兩個女兒唏形、唏兒滑得咁,細仔俊熹更騎BB馬,她說:「我5歲就騎,個女就3歲開始,困困現在18個月大就學騎馬,(不擔心危險嗎?)有繩綁得很緊,馬快都話不如讓困困試下,男仔跌吓唔驚,男生要勇敢和大膽一些,(老公也不擔心?)但無所謂,只是怕女兒弄傷臉,不知困困喜不喜歡騎馬,見他全程沒有哭,是個happy baby,只是不停笑。」

同場的林燕妮透露正忙於寫書和搬屋,由西半山搬到東區,因她住舊屋時不停入醫院,這三、四年間不停開刀,她說「與其成日畀人割,不如自己割。」問她有什

麼病?她表示:「之前盲腸炎變成腹膜炎,後來再因胸腹肌分開要做多次手術,甲狀腺腫得如雞蛋壓到動靜脈,抵抗力弱影響到肺炎數次要入院。」不過,她在新屋沒有看風水,覺得行運的話到哪兒都是一樣,(是否同心情有關?)不是,之前都睡得不好,沒料看皮膚科,醫生所開的藥令她睡得很好,讓她精神不錯。經歷不少的林燕妮對人生看得很開,凡事都要撐得住,把自己扶起。

## 陳嘉桓低胸裙贏娜姐

香港文匯報訊(記者 吳文釗)陳嘉桓、周秀娜、陳淑蘭與丁子高等人前晚出席愛情微電影《兜售回憶》的首映會,陳嘉桓(Rose)罕有地穿低胸露背衫出現,反而性感女神周秀娜就封胸亮相。陳嘉桓解釋因尊重場合才穿得隆重一些,又表示沒加工身材是真材實料,提到她有意進軍樂壇出唱片,但近年樂壇已被指不公平,Rose稱無論是歌手或演員,每個藝人都應該做好本分,付出和收穫是不成正比。問她是否為鄧紫棋G.E.M.講說話,她表示不評論別人事,況且她還未加入樂壇。周秀娜很開心與一班年輕人合作微電影,還乘機宣傳她跟杜汶澤合作的《爛滾夫鬥爛滾妻》,笑言要約對方去「滾」火鍋。她說:「我有向阿澤的太太田蕊妮備案,他的票房每次都達數千萬,希望自己

不會失禮對方。」至於片中對手陳靜也有性感演出,娜姐沒透露自己的性感程度,只說今年會拍影片為主。此外,詩雅表示為免別人混淆她與連詩雅,決定加回姓氏「衛」叫衛詩雅,近日她忙於拍新片《特種救援英雄》,雖然有大量危險鏡頭,但她卻表現興奮多於害怕受傷。



左起:周秀娜、詩雅及陳嘉桓不約而同穿上白裙現身。

## 周秀娜迫父親做運動

香港文匯報訊(記者 吳文釗)周秀娜(圖左)與黃婉曼(圖右)昨日出席nowTV《區區搵出靚價》發佈會活動,娜姐現場與觀眾玩即席拍賣,包括拍賣跑步機、單車及iPad mini等,她表示平時工作忙也多在網上購物,昨日拍賣的跑步機也很想擁有,除了自己可用來做運動外,患有高血壓的父親也可以迫他在家做運動。笑問娜姐上圍出眾,不會擔心多跑步令胸部下墮時,她笑言不怕,因為地心吸力很正常。娜姐謙稱自己身材是正常平均,就算現在學功夫也應付得來。黃婉曼為宣傳《燃價》節目到各區派禮物之餘,也成為講價專家,她試過跟名牌手袋及名錶老闆講價,將原價四萬的手袋打折扣到三萬,將六萬元名錶講到四萬元,她笑道:「可能殺價太多,自己都忍不住買下來,現在主持了8、9集,但已買了差不多十萬元東西,幾乎要倒貼,不過最開心還是可以幫到市民抵抗通脹。」

